

ADENDA RETIFICATIVA**INSTITUTO POLITÉCNICO DO PORTO
CONCURSO DE ACESSO AOS CURSOS TÉCNICOS SUPERIORES PROFISSIONAIS
EDIÇÃO 2019/2020**

O Edital do Concurso de Acesso aos Cursos Técnicos Superiores Profissionais, datado de 18.06.2019, saiu com a seguinte incorreção, que assim se retifica:

1. No anexo II do Edital onde se lê:

Escola Curso Área CNAEF	Local Formação 1	Vagas
INSTITUTO SUPERIOR DE ENGENHARIA DO PORTO (ISEP)		
Desenvolvimento Ágil de Software Área CNAEF: 481 Ciências informáticas	Agrupamento de Escolas de Santa Maria da Feira	20

Deve ler -se:

Escola Curso Área CNAEF	Local Formação 1	Vagas
INSTITUTO SUPERIOR DE ENGENHARIA DO PORTO (ISEP)		
Desenvolvimento Ágil de Software Área CNAEF: 481 Ciências informáticas	Agrupamento de Escolas de Santa Maria da Feira	40

Instituto Politécnico do Porto, 12 de julho de 2019

A Pró-Presidente do P.PORTO